



В Шемуршинском районе завершено расследование уголовного дела в отношении сельчанки, напавшей с ножом на полицейского



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летней жительницы села Бичурга-Баишево Батыревского района, не имеющей постоянного места работы. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и ст. 116.1 УК РФ (нанесение побоев – 2 эпизода).

Как следует из материалов уголовного дела, ранее сельчанка уже привлекалась к административной ответственности за нанесение побоев.

По версии следствия, 15 сентября 2020 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя дома в указанном населенном пункте, она устроила ссору со своей 59-летней матерью и 68-летней тетей, в ходе чего нанесла им множество ударов кулаками. По сообщению об этом на место происшествия прибыл участковый уполномоченный полиции. В ходе разбирательства по данному факту сельчанка, высказывая угрозы убийством, попыталась нанести сотруднику



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

органов внутренних дел наотмашь удар ножом. Однако полицейский этот удар заблокировал и обезоружил нападавшую, ее противоправные действия были пресечены.

Причастность обвиняемой к инкриминируемым деяниям подтверждается показаниями потерпевших, свидетелей, а также другими материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1523037>